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5 Si el medio litro de leche cuesta 0,80 €, 3cudl es el precio de un paquete deseis litros
de leche?



1 Completa.

3=, Al = ... cl= ml 600 cl= oo /
S51= i, dl= ... cl= i ml 800 cl= oo, /
Ol= i, dl= ... cl= i ml 2400 ¢l = oo, /

AGUA
2000 ml
0|10
3 Expresa en litros.
2kl = [ 1kl=0600174 ... /
4bhl=... [ 1hl=5014+ . /
8dal=......... / ldal=31+ ... /
4 Escribe las cantidades que sean menores que un litro.
08 ¢l - 13 dl - 950 ml - 1 dal - 140 ¢l - 9 dl
5 ;Cuantos litros contienen estos depodsitos?
A B
158 bl 17 ki
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